

# 北京大医公益基金会 2017 年工作总结

2017 年是国家和民族发展历程中十分重要的一年。党的十九大的胜利召开，为逐步建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴梦想开启了新的航程。

2017 年 3 月 22 日新成立了北京大医公益基金会，基金会把学习、贯彻党的十九大精神作为加强社会组织自身建设的首要任务，依照《中华人民共和国慈善法》和民政部、卫生计生委关于加强社团组织规范管理的要求，积极参与社会公益活动，推动各项工作积极进展。

一、努力弘扬公益精神，争取社会捐赠，公益性项目取得良好社会效果。

基金会工作的核心是弘扬公益精神，广泛募集公益资金，为社会和特殊人群提供公益性服务。今年是基金会成立的第一年，虽然筹资数额、项目领域都没有达到理想成绩，但我会也在今年积极的开展了公益项目及募集活动，并取得了良好的社会效果。

二、积极开展社会公益活动，发挥基金会社会公益组织的作用

1、公益心、医患情-“聚沙行动”公益募捐

2017 年 6 月 17 日，在我们每一位心脏康复医务工作者心怀奉献的爱心下，聚集融入北京大医公益基金会建设和发展的公益募捐，基金会共接受参会医务人员的捐款总额 3307.68 元。我会会将所筹得捐款用于需要关怀和救助的对象，如贫困人群、青少年、妇儿和青少年等弱势群体，提供防病、治病、康养、恢复社会属性一体化的全程关爱服务和教育。倡导健康的生活方式，宣传烟草危害，做好危险因素

控制和疾病预防，在此我们对所有关注和支持的医务工作者献上诚挚的谢意，感谢在控烟公益事业中承担关键的责任并奔波于控烟活动的最前线，为我们的控烟事业做出优秀榜样。

## 2、珍爱女人心“营养膳食与合理运动使您绽放美丽”慈善项目

2017年10月15日上午9:00，由中国心脏联盟，美国心脏协会(AHA)，北京大医公益基金会、中国老年学学会心脑血管病专业委员会主办，北京大学人民医院承办的珍爱女人心“营养膳食与合理运动使您绽放美丽”慈善项目开启。

此次活动特点，主办和承办方为大家带来了免费的义诊检查，排除我们的心脏问题，给患者和大众带来最好的预防策略和保护心脏的专业知识。也为大家安排了营养餐会场布置用百分比告知如何健康饮食和运动，做好保护心脏的重要性。

## 三、财务情况

2017年，基金会在开展各项社会公益活动中严格遵守社会公益组织财务管理有关规定，加强风险控制，工作规范有序，财务运行情况良好。

2017年收支情况（截止12月份）

收入：2009787.59元

支出：390元

净资产：2009397.59元

## 五、2017年工作展望

一年来，基金会各项工作虽保持基本稳定，但也存在一些不足。

主要表现在：积极拓展公益事业的工作范畴有待加强；社会服务型公益组织的作用有待加强；借助社会力量，不断完善社会服务新型工作机制有待突破；健全信息披露制度，进一步发挥公众监督的社会职能有待改进。

2017年，基金会将根据理事会确定的工作部署和要求，重点做好下述工作。

1、认真学习、贯彻习近平总书记在“健康中国”大会上的讲话精神和中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于改革社会组织管理制度促进社会组织健康有序发展的意见》，严格依照民政部和卫生计生委关于加强社会组织规范管理的要求，完善基金会诚信自律建设；

2、积极贯彻《中华人民共和国慈善法》和国务院《关于促进健康服务业发展的若干意见》，进一步发挥公益组织在普及健康教育和开展医疗救助等各项公益活动中的社会职能。

3、充分发挥社会组织服务国家、服务社会、服务群众、服务行业的作用。